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Questionnaire 

 

Discipline: 

Maths  Nat. Science  Astronomy  Soc. Science 
 

Primary 

12% 12% 26% 12% 38% 

 
Level: 

Under 12  12-18 

78% 22% 

 
Is this school your first contact with astronomy? 

Yes  No 

33% 67% 

 
 

If no, what is your background in astronomy? 
Self-taught  University  Courses  Amateurs 

11% 67% 22% 22% 

 
 
 
 
 
 

Maths Nat. Science Astronomy Soc. Science Primary

Under 12 12-18

Yes No

Self-taught University Courses Amateurs



 
 

What was the cause for participating in this course? 
  

 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well  Well 

22% 78% 

 
 

What about duration? 
Very well  Well  Short  Length 

11% 22% 56% 11% 

 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
Very well  Well 

56% 44% 

 
What kind of activities have preferred? 

All  Workshops 

33% 67% 

 

Professionals Personal

Very well Well

Very well Well Short Length

Very well Well

All Workshops

Professionals  Personal 

44% 56% 



 
What kind of activities you like less? 

None  Lectures  Workshops 

55% 11% 33% 

 
The subjects, have met your expectations? 

Very well  Well 

33% 67% 

 
 

What would you delete? 
None  Working Groups 

89% 11% 

 
 

What would you add? 
None  More Workshops  More Working Groups  Observations 

20% 20% 30% 30% 

 
The level of activities has been: 

Satisfactory  Too low 

89% 11% 

 
 
 
 
 

None Lectures Workshops

Very well Well

None Working Groups

None More Workshops
More Working 

Groups
Observations

Satisfactory Too low



 
What is your opinion about the teaching methods of teachers? 

Very well  Well 

44% 56% 

 
What is your opinion about NASE web? 

Very well  Well 

44% 56% 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well  Well 

33% 67% 

 
What is your overall opinion of the course related to: 

 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

 

 

 
 

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Interesting
Nothing 

Interesting

Very useful Useful

Interesting  Nothing Interesting 

89% 11% 

Very useful  Useful 

67% 33% 



 

What especially criticize? 

• Conducting the course with google meet.  

• The low number of activities for primary school.  

• More hands-on work could have been done.  

• More information could have been given in the lessons.  

• I do not find something to criticize, all workshops were very helpfull.  

• The fact that the course date is on Summer Vacation will cause us a lot of trouble.  

• I had trouble communicating  

• I would like to be prepared in advance. I did not do enough research  

• It was a great education.  

• It would be even better if it was possible face to face. Thanks 

 

What would you value more? 

• Materials and documents  

• What you would value more?  

• Scientific knowledge, team work  

• I value interactive information more  

• The materials we used at workshop 2 was very fantastic. I am so excited and I am 

going to use it tomorrow at class.  

• Improve myself and pass them on to my students  

• The energy of our teachers in the course was very good.  

• Learn by doing  

• It was an excellent training. The apps were particularly good. Thanks for the examples 

Other observations? 

• Overall it was a good tutorial  

• It would be great if we could do hands-on observation.  

• It would be much easier on face to face but unfortunately we did not have the chance. 

Maybe we meet and do the experiments some day.  

• Speeches should be made at shorter intervals and there should be frequent 

translations.  

• It was fun and the timing was good. I am very happy to have participated. I want to be 

in contact with you for a long time.  

• Thank you 

 

 


